



STAROSTWO POWIATU WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO
WYDZIAŁ INWESTYCJI, ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ADMINISTRACJI

ul. Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki tel./fax 22 733-72-12
www.pwz.pl e-mail: zamowienia.publiczne@pwz.pl

Ożarów Mazowiecki, dnia 30 listopada 2018 r.

IZA.272.1.20.2018

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), pn.: „**Ubezpieczenie Powiatu Warszawskiego Zachodniego w latach 2019 – 2021**”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie ww. zamówienia wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiający przekazuje Wykonawcom odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o modyfikację zapisu (część II):

Było:

„W przypadku orzeczenia decyzją sądu przepadku na rzecz Zamawiającego pojazdów, które są zarejestrowane i nie posiadają obowiązkowego ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdów mechanicznych, okres ubezpieczenia rozpoczyna się z dniem uprawomocnienia się decyzji sądu”

Jest:

„W przypadku orzeczenia decyzją sądu przepadku na rzecz Zamawiającego pojazdów, które są zarejestrowane i nie posiadają obowiązkowego ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdów mechanicznych, okres ubezpieczenia rozpoczyna się z dniem uprawomocnienia się decyzji sądu, jednak nie wcześniej niż z dniem zgłoszenia pojazdu do ubezpieczenia”

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2:

Proszę o wykreślenie zapisu z umowy do części II zamówienia mówiącego o osobie wyznaczonej do współpracy w zakresie nadzoru procesu obsługi i likwidacji szkód

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3:

Proszę o wprowadzenie zapisu umożliwiającego wypowiedzenie przez Wykonawcę umowy w terminie 60 dni przed upływem każdego z kolejnych rocznych okresów ubezpieczenia w przypadku złego przebiegu tj. w momencie kiedy współczynnik szkodowości liczony jako stosunek wypłaconych odszkodowań i założonych rezerw do składki zarobionej (czyli składki przypadającej na wykorzystany okres ubezpieczenia) przekroczył 50%.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Proszę o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia autocasco odpowiedzialności za szkody powstałe wskutek samoczynnego stoczenia się pojazdu na terenie pochyłym

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

STABO STA
[Signature]
Jan Lychliński